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	 Video: https://edu.ceskatelevize.cz/video/9277
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VYCHOZI TEXT K ULOZE

V roviné lezi body A[—S; 3], B[~1; 5] a piimka 0:
Bod S je stied wsecky AB.

()

2body
Ktery z nasledujicich bodii je obrazem bodu S v osové soumérmosti
sosouo?

A [-43]
B) [~4-3]
Q [4-3]
D) [3:-4]
B [-3-4]
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Bod 5[2; 0] je stied usecky AB, pro kterou plati:

A[=1;y]. Blx;4]

Jaka je délka usecky AB?
A8

B 6-V2

Q 10

D) 8:V2

E) 12

2body
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Bod 5[2; 0] je stied usecky AB, pro kterou plati:

Al=1;y].Blx;4]

Jaka je délka usecky AB?
A8

B 6-V2

Q 10

D) 8:V2

E) 12

2body
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'VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

V miizovych bodech tvercové sité lezi body A, B a pocatecni i koncové body
orientovanych secek, které predstavuji umisténi vektord g, 7.

4y

i

51
&

caw
max. 3 body

Piifadte ke kazdé pfimce (26.1-26.3) jeji obecnou rovnici (A-E).
261 piimka p uréena bodem A a normalovym vektorem 7i

262 piimka g uréena bodem A a smérovym vektorem G

263 piimka r prochazejici body A, B

A 3x-2y+7=0
B) 3x+2y-1=0
Q 2x+3y—-4=0
D) 2x-3y-5=0
B 2x-3y+8=0
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Jsou dany piimky pag.
prx=4-3t, gy=20-1
y=1-2t, teR
ty
1
o[ 1 *

caw
max. 3 body
1 Vkartézské soustavé soufadnic Oxy sestrojte piimku p.
Na piimce p vyznacte kiizkem dva libovolné miizové body a oznatte je A, B.
V zaznamovém archu obthnéte vie propisovaci tuzkou.

2 Zapiste soufadnice prisseciku R[ry; 5] piimek p, g.
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Pro rovnobéznik ABCD se stredem S plati:
SI=1:11,A1-2-11, Bl6; -1]

Jaké jsou soufadnice stfedu strany CD?
A 31

B) [0:3]
Q [-43]
D) [-6:2]

E) jinésoufadnice

2body
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Vroviné jsou dény body A[—21; 9], B[15; —5] a P[0; —2].

Bod S je stied usecky AB.

Jaka je vzdalenost bodii P, S?
A 35

B 4

O 45

D) s

E)  jinavzdalenost

2body
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26.1

26.2

263

‘max. 3 body
Piifadte ke kazdé primce (26.1-26.3) jeji analytické vyjadreni (A-E).

1y
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Je dana piimka p: y = 05x + 1.
Piimka g je kolma k piimce p a prochazi bodem Q[~2;4].

y

()

1 Vkartézské soustavé soufadnic Oxy sestrojte primku g.

V zaznamovém archu obthnéte vie propisovaci tuzkou.

2 Vypottéte souradnice priseciku M{my; m,] piimek p, g.

max. 2 body
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

V kartézské soustavé soufadnic Oxy sestroji

a0U uréovaly tentyz vektor Gi.

e bod A tak, aby orientované usecky AB

y
x,
B
x|
c
1
1
0| X
@
U
Body B, C, U jsou miizové body.
caw
2body
Jaka bude vzdalenost bodi A, C?
A) mensinez V0
B) V0
Qs
D) V50

B) vétiinez V50
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Zde napis své jméno





